
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ/ΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ 

 
Τίτλος:   Ειδικός/ή Επιστήμονας Διδασκαλίας. 
Κατηγορία: Με συμβόλαιο για ένα εξάμηνο (Χειμερινό εξάμηνο 2026-

2027) 
Τόπος Εργασίας: Πανεπιστήμιο Κύπρου, Λευκωσία. 
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση μίας θέσης Ειδικού/ής 
Επιστήμονα Διδασκαλίας (ΕΕΔ) στη Θεωρητική Γλωσσολογία (Φωνολογία, 
Μορφολογία, Σύνταξη ή Σημασιολογία) για τη διδασκαλία μιας παράδοσης 
περιορισμένης επιλογής σε έναν από τους παραπάνω κλάδους ή συνδυασμό τους 
(π.χ. διεπίπεδο Σύνταξης-Φωνολογίας ή διεπίπεδο Σημασιολογίας-Σύνταξης) (3 ώρες 
την εβδομάδα) και ενός φροντιστηρίου του υποχρεωτικού μαθήματος ΓΕΠ 150.1 
Εισαγωγή στη Θεωρητική Γλωσσολογία (1,5 ώρα την εβδομάδα) στο Τμήμα 
Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών. Η διάρκεια της απασχόλησης είναι ένα 
εξάμηνο (Χειμερινό Εξάμηνο 2026-2027), με σύμβαση μερικής απασχόλησης 
ορισμένου χρόνου για διδασκαλία. 
 
Η πλήρωση της θέσης υπόκειται στη διαθεσιμότητα χρηματοδότησης, και, 
επιπρόσθετα, όσον αφορά στην παράδοση περιορισμένης επιλογής, στη 
συμπλήρωση του ακροατηρίου του μαθήματος (ελάχιστος αριθμός 8 φοιτητών). 
 
ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ: 
 
Διδασκαλία μιας προπτυχιακής παράδοσης στη Θεωρητική Γλωσσολογία 
(Φωνολογία, Μορφολογία, Σύνταξη, Σημασιολογία ή σε διεπίπεδο δύο κλάδων) -3 
ώρες την εβδομάδα- και ενός φροντιστηρίου -1,5 ώρα την εβδομάδα- για το μάθημα 
ΓΕΠ 150.1 Εισαγωγή στη Θεωρητική Γλωσσολογία. Η προπτυχιακή παράδοση στη 
Θεωρητική Γλωσσολογία είναι μάθημα περιορισμένης επιλογής για τους φοιτητές 
του Τμήματος Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών, και ταυτόχρονα μάθημα 
ελεύθερης επιλογής για τους υπόλοιπους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου. Το 
ακροατήριο του μαθήματος ΓΕΠ 150.1 Εισαγωγή στη Θεωρητική Γλωσσολογία, όπως 
και του φροντιστηρίου του, θα είναι οι φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος Κλασικών 
Σπουδών και Φιλοσοφίας, για τους οποίους το μάθημα είναι υποχρεωτικό. 
 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: 

1. Διδακτορικός τίτλος στη Θεωρητική Γλωσσολογία (Φωνολογία, Μορφολογία, 
Σύνταξη ή Σημασιολογία) είναι απαραίτητο προσόν για τη θέση. 

2. Δημοσιεύσεις στον αντίστοιχο κλάδο της Θεωρητικής Γλωσσολογίας θα 
θεωρηθούν επιπρόσθετο προσόν. 

 
ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ: 
Οι ακαθάριστες ωριαίες απολαβές των Ειδικών Επιστημόνων με Διδακτορικό Τίτλο 
είναι €68 την ώρα Η πληρωμή γίνεται ως εξής: αμοιβή x 4,5 ώρες διδασκαλίας την 
εβδομάδα x 15 εβδομάδες που διαρκεί το Χειμερινό Εξάμηνο (2026-2027). 
 



 
Σημειώνεται ότι δεν είναι απαιτούμενο οι αιτητές/αιτήτριες να είναι Κύπριοι/ες 
πολίτες. Πρέπει όμως να βρίσκονται στην Κύπρο επί μονίμου βάσεως κατά την 
περίοδο εργοδότησής τους και παρακαλούνται να βεβαιωθούν ότι αυτό θα είναι 
δυνατό πριν την υποβολή της αίτησής τους.  Η διδασκαλία γίνεται με φυσική 
παρουσία στα Ελληνικά. Η υποβολή της αίτησης σημαίνει αποδοχή των πιο πάνω 
προνοιών. 
 
Σε περίπτωση που το άτομο που θα επιλεγεί εργάζεται στο Δημόσιο ή στον ευρύτερο 
Δημόσιο Τομέα, θα πρέπει το ίδιο να εξασφαλίσει εκ των προτέρων σχετική άδεια 
από το αρμόδιο Τμήμα/Υπουργείο ή ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. 
 
 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες παρακαλούνται να υποβάλουν: 
1. Επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
2. Πλήρες βιογραφικό σημείωμα με διεύθυνση επικοινωνίας και αριθμό 

τηλεφώνου. 
3. Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών. 
4. Σχεδιάγραμμα του μαθήματος που προτίθενται να προσφέρουν. Το μάθημα δεν 

μπορεί να προϋποθέτει άλλη γνώση των φοιτητών πέραν των γνώσεων που 
προσφέρει ένα εισαγωγικό μάθημα στη Θεωρητική Γλωσσολογία. Οι υποψήφιοι 
μπορούν να προτείνουν έως δύο μαθήματα, για να επιλεγεί το ένα. Κάθε 
σχεδιάγραμμα θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

 Τον τίτλο, την περιγραφή και τους στόχους του μαθήματος 
 Βιβλιογραφία 
 Χρονοδιάγραμμα και σχεδιάγραμμα των ενοτήτων της παράδοσης 

 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν αίτηση ηλεκτρονικά στον σύνδεσμο 
https://applications.ucy.ac.cy/recruitment συμπληρώνοντας όλα τα αντίστοιχα πεδία 
και ανεβάζοντας όλα τα απαιτούμενα έγγραφα και πιστοποιητικά σε μορφή PDF 
μέχρι τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2026 στις 2:00μμ.  
 
Τουλάχιστον οι τρεις επικρατέστεροι/ες υποψήφιοι/ιες ανά θέση που πληρούν τα 
απαιτούμενα προσόντα, θα κληθούν για συνέντευξη ενώπιον τουλάχιστον τριμελούς 
Επιτροπής. 
 
 
Οι υποψήφιοι/ες θα ενημερωθούν από το Τμήμα με ηλεκτρονικό μήνυμα για το 
αποτέλεσμα της αίτησής τους. 

Το άτομο που θα επιλεγεί θα κληθεί να προσκομίσει φωτοαντίγραφα τίτλων 
σπουδών πιστοποιημένα από το Υπουργείο Παιδείας (όσον αφορά τίτλους σπουδών 
από Ιδιωτικές Σχολές / Πανεπιστήμια στην Κύπρο) ή από την Εκδίδουσα Αρχή (όσον 
αφορά Πανεπιστήμια του Εξωτερικού). 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να αποτείνονται στη 
Γραμματεία του Τμήματος στην ηλεκτρονική διεύθυνση επικοινωνίας: 
bmg@ucy.ac.cy. 
 



 
 
 
Δεν εργοδοτούνται άτομα που έχουν συμπληρώσει το 65ο έτος ηλικίας κατά την 
έναρξη της εργοδότησης. 
 
 
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων 
της ΕΕ 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, το Πανεπιστήμιο Κύπρου συλλέγει 
και επεξεργάζεται τα προσωπικά σας δεδομένα σύμφωνα με τις πρόνοιες του 
Κανονισμού.   
 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΠΚ) προωθεί την ενσωμάτωση, την πολυμορφία, την 
ισότητα και την εξάλειψη όλων των μορφών διακρίσεων, ώστε να υπάρχει ένα δίκαιο, 
ασφαλές και ευχάριστο περιβάλλον για όλη την πανεπιστημιακή κοινότητα, όπου οι 
φοιτητές/φοιτήτριες και το προσωπικό, μέσα και πέρα από τις πολλαπλές τους 
ταυτότητες, να αισθάνονται ότι υποστηρίζονται, τόσο στην επαγγελματική όσο και 
στην προσωπική τους ανάπτυξη. Για αυτό και επιδιώκει τη δημιουργία των 
κατάλληλων συνθηκών που ενθαρρύνουν και σέβονται τη διαφορετικότητα και 
διασφαλίζουν την αξιοπρέπεια, τόσο στον εργασιακό χώρο όσο και στην ευρύτερη 
κοινωνία. Παράλληλα, το ΠΚ υιοθέτησε συγκεκριμένες πολιτικές για την προώθηση 
των ίσων ευκαιριών και του σεβασμού και κατανόησης της διαφορετικότητας και 
δεσμεύεται για προώθηση και διατήρηση εργασιακού, εκπαιδευτικού και 
μαθησιακού περιβάλλοντος, το οποίο είναι ελεύθερο από όλες τις μορφές διάκρισης, 
είτε άμεσης είτε έμμεσης. 
 
 

 

 

 

 

 

  


